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SECRETARÌA DEL AYUNTAMIENTO DE MORELIA
Morelia, Michoacán, a 03 de abril de 2020

C I R C U L A R  019

  A LOS PROPIETARIOS Y/O ENCARGADOS DE LOS 
ESTABLECIMIENTOS MERCANTILES Y DE SERVICIOS 
EN EL MUNICIPIO DE MORELIA, MICHOACÁN.
P R E S E N T E S:

En alcance a la CIRCULAR 018 de fecha 03 de abril de 2020, signada por esta Autoridad, relativa a la SUSPENSIÓN DE ACTIVIDADES decretada en ACUERDO ADMINISTRATIVO EN EL QUE SE ESTABLECEN DIVERSAS ACCIONES ANTE LA PANDEMIA DEL SARSCOV2 (COVID-19) EN EL ESTADO DE MICHOACÁN, expedido por el titular del Ejecutivo de Gobierno del Estado, publicado el día 30 de marzo de 2020, en el Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del Estado de Michoacán, se les comunica que el AYUNTAMIENTO DE MORELIA, a través de esta SECRETARÍA por conducto de la DIRECCIÓN DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA Y CON APOYO DE OTRAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO MUNICIPAL, se realizarán las visitas de inspección y verificación del cumplimiento de las medidas emitidas,  mencionando las precisiones siguientes: 

Primero.- En relación a las PLAZAS COMERCIALES, referida en el cierre de espacios públicos no esenciales, no se encuentran contempladas tiendas de conveniencia, minisúper, supermercados, tiendas de autoservicio o departamentales, tiendas de abarrotes, mercados públicos y tianguis sobre ruedas, ya que son espacios donde se venden productos de primera necesidad (canasta básica y medicamentos), por lo que estas pueden permanecer abiertas, ya que garantizan el abasto a los habitantes del municipio de Morelia, Michoacán. 

Segundo.- En PLAZAS PÚBLICAS, el Ayuntamiento de Morelia, a través de las instancias correspondientes, vigilará que no se generen aglomeraciones, producto de eventos de cualquier índole y se aseguren las medidas sanitarias establecidas por el Gobierno Federal, garantizando el tránsito habitual de la ciudadanía. 

Tercero.- En CENTROS DEPORTIVOS donde se cuente con espacios amplios, se podrán mantener abiertos, previo a las medidas sanitarias, evitando la práctica de juegos de contacto, el uso de albercas y gimnasios. 

Cuarto.- En la VENTA DE ALIMENTOS PREPARADOS, se recomienda pongan en práctica el formato de comida para llevar, y en los restaurantes se deberán hacer respetar estrictamente “LA SANA DISTANCIA ENTRE UNA MESA Y OTRA, Y ENTRE LOS COMENSALES”.

Por otra parte, se reitera se continué con la implementación de “LA SANA DISTANCIA”, pero sobre todo recomendamos “QUE SI NO TIENES ALGO IMPRESCINDIBLE QUE TE OBLIGUE A SALIR A LA CALLE, NO SALGAS, TE RESGUARDES TU Y TU FAMILIA EN CASA, SI TE CUIDAS TU, NOS CUIDAMOS TODOS”. 
 
Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículos 1°, 15, 111 y 112 de la Constitución del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; artículos 9 fracción I y 12 fracciones I y XVI del Reglamento de Establecimientos Mercantiles, Industriales y de Servicios en el Municipio de Morelia.

ATENTAMENTE

 LIC. HUMBERTO ARRONIZ REYES
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE MORELIA
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